

இந்திய அரசின் தச்சியப் பாதுகாப்புச் சயலர் சிவசங்கர் மனேன், வளியுறவுச் சயலர் நிரூபமா ராவ், பாதுகாப்புச் சயலர் பிரதீப் குமார் ஆகியோர் அடங்கிய குழு, கடந்த ஜூன் 11 அன்று இலங்கைக் குச்சினேற்று, அந்நாட்டு அதிபர் ராஜபக்சவேயும் மற்ற பிற முக்கிய அதிகாரிகளையும் சந்தித்துவிட்டுத் திரும்பியது. இந்தியப் பிரதமர் மன்மோகன் சிங் இலங்கை சிலை வதற்கான முன் தயாரிப்புகளைச் செய்வதற்கும், இலங்கை இந்திய இராணுவ அதிகாரிகளிடையே நடந்துவரும் வருடாந்திர பச்சுவார்த்தைகள் தொடர்பான தயாரிப்புகளைச் செய்வதற்கும் தான் இக்குழு இலங்கைக் குச்சினேற்று திரும்பியிருக்கிறது. இலங்கை சனேற்றுவிட்டுத் திரும்பிய சிவசங்கர் மனேன் பத்திரிகையாளர்களிடம் நடத்திய உரையாடலே, தமிழக மனவர்கள் பிரச்சினை குறித்தோ, ஈழத் தமிழர்களின் மறுவாழ்வு, அதிகாரப் பகிர்வு குறித்தோ இக்குழு எவ்வித முக்கிய ஆலோசனையும் நடத்தவில்லை என பதற்கான சான்றாக உள்ளது.

ஆனால், இப்பயணம் பற்றியும், இப்பயணத்திற்கு முன்னதாகத் தச்சியப் பாதுகாப்புச் சயலர் சிவசங்கர் மனேன் தமிழக முதல்வர் ஜயொவசை சந்தித்துவிட்டுச் சனேற்றது பற்றியும் தமிழகப் பத்திரிகைகள், "தமிழக மனவர் பிரச்சினைகளுக்குத் தீர்வு காணும் வகையில் இலங்கை அதிபருடன் பச்சுவார்த்தை நடத்துவதற்காக உயர் அதிகாரிகள் குழு இலங்கை சிலை வதாகவும், அது தொடர்பாக ஆலோசனை நடத்துவதற்காக தான் சிவசங்கர் மனேன் தமிழக முதல்வர் ஜயொவசை சந்தித்துவிட்டுப் போனதாகவும்' புகுகித் தள்ளின.

நான்காவது ஈழப் போர் தொடங்கியதிலிருந்தே இந்தியக் குழுகள் அடிக் கடி இலங்கை சனேற்று திரும்புகின்றன. கடந்த தி.மு.க. ஆட்சி காலத்தில் ஈழப் போர் அதன் இறுதிக் கட்டத்தில் இருந்த நேரத்தில், போரை நிறுத்தவும், போரில் சிக் குண்ட ஈழத் தமிழர்களாக காக கவும் தான் இந்தியக் குழு இலங்கைக் குச்சிலை வதாக, பொய்ப் பிரச்சாரம் நடத்தப்பட்டது. போர் முடிந்த பிறகோ, ஈழத் தமிழர்களுக்கான அதிகாரப் பகிர்வு, மறுவாழ்வு குறித்தும், தமிழக மனவர்களின் பிரச்சினை குறித்தும் பச்சே இந்தியக் குழு சிலை வதாக பொய்ப் பிரச்சாரம் நடத்தப்படுகிறது.

முன்பு, பிரணாப் முகர்ஜியோ, எம்.கே. நாராயணனனோ சனேன்கைக் கு வந்து தமிழக முதல்வராக இருந்த மு.க.வசை சந்தித்துவிட்டு இலங்கைக் குச்சினேற்றார்கள். இப்பொழுது, சிவசங்கர் மனேன் ஜயொவசை சந்தித்துவிட்டுச் சனேற்றிருக்கிறார். ஆட்களும், ஆட்சியும் மாறிவிட்டாலும், இப்பொய்ப் பிரச்சாரம் மட்டும் எவ்வித மாற்றமும் இன்றித் தமிழகத்தை ஆளும் ஓட்டுக் கட்சியாலும், தமிழகப் பத்திரிகைகளாலும் தொடர்ந்து நடத்தப்படுகிறது.

Written by தமிழ்நாடு கம்
Thursday, 28 July 2011 21:07 -

நான் காம் கட்ட ஈழப் போர் முடிவுக்கு வந்தவுடனேயே இந்திய அரசு போரினால் பாதிக்கப்பட்டவர்களின் மறுவாழ்வுக்காக 500 கோடி ரூபாய் நிதியளித்திருப்பதாகப் பெருமையடித்துக் கொண்டது. ஆனால், அந்நிதி, இனப்படுகொலையை நடத்திய இலங்கை அரசுக்கு அளிக்கப்பட்ட பொருளாதார உதவி தவிர வேறில்லை. போரினால் பாதிக்கப்பட்ட ஈழத் தமிழர்கள் குறைவாக 50,000 வீடுகள் கட்டித் தரப்போவதாக இந்திய அரசு தம்பட்டம் அடித்து வருகிறது. ஆனால், போர் முடிந்து இரண்டு ஆண்டுகள் கடந்த பிறகும் பாதிக்கப்பட்ட ஈழத் தமிழ் மக்களுக்கு ஒரு வீடுகூட இந்திய அரசால் கட்டித் தரப்படவில்லை. ஈழத் தமிழ் மக்களின் மறுவாழ்வுக் குறித்து இந்திய அரசு அக்கறை கொண்டிருப்பதாகக் கிற்படுவதெல்லாம் பச்சைப் பொய் என்பதற்கு இவ்வையோடு பல ஆதாரங்களை எடுத்துத் காட்டலாம்.

கடந்த ஜூன் 11 அன்று இலங்கைக்குப் போன சிவசங்கர் மனேன் குழு, "தமிழர் பிரச்சினைக்கு விரைவில் அரசியல் தீர்வு காண இலங்கையிடம் வலியுறுத்தியதாகத் தமிழகப் பத்திரிகைகள் செய்தி வெளியிட்டது உள்ளது. ஆனால், போர் முடிந்து இரண்டு ஆண்டுகள் கடந்த பிறகும் வடக்கு மாகாணத்திற்குத் தராத நடவடிக்கை இரூப்பது குறித்தும், போலீசு நிரவாகம் உள்ளிட்ட அதிகாரப் பரவலை வழங்குவதற்காகக் கொண்டு வரப்பட்ட 13ஆவது அரசியல் சாசனச் சட்டத் திருத்தம் இலங்கையில் சர்ச்சைக்கு உள்ளாகியிருப்பது குறித்தும் பத்திரிகையாளர்கள் சிவசங்கர் மனேனிடம் கேட்ட பொழுது, அவர், "இப்பிரச்சினைகளை இலங்கை அரசு தன் சொந்த விருப்பப்படி தீர்த்துக் கொள்ள வேண்டும்" எனப் பதில் அளித்தார். ஈழத் தமிழர்களின் மறுவாழ்வுக் குறித்தோ, அவர்களின் அரசியல் உரிமைகள் குறித்தோ இந்தக் குழுவிடம் மட்டும்ல்ல, இந்திய அரசிற்கும் அக்கறை கிடையாது என்பதுதான் இதன் பொருள்.

இலங்கைக்கு கச்சா எண்ணெய் மற்றும் மின்சாரம் விற்பது, ரயில் பாதைகள் அமைத்துக் கொடுப்பது, காங்கேசன் துறைமுகத் தளம் கட்டித் தரக் கொடுக்கும் குத்தகை உள்ளிட்ட அந்நாட்டின் பல வேறு துறைகளில் இந்திய அரசும், இந்தியத் தரக்கும்தலாளிகளும் முதலீடுகளைக் குவித்து வருகின்றனர். இன்னொருபுறம் இலங்கை இராணுவத்துக்குத் தரவேண்டிய இராணுவத் தளவாடங்களை விற்பது, இராணுவப் பயிற்சிகளில் சேர்ந்து ஈடுபடுவது என இலங்கையோடு நெருக்கமான இராணுவத் தியான உறவுகளையும் வளர்த்து வருகிறது, இந்திய அரசு. ராஜபக்சேவைப் போர்க்குற்றவாளியாக அறிவித்துத் தண்டிக்க வேண்டும் என்ற கோரிக்கை வலுத்து வரும் வேளையில், அவரை விசாரணையிலிருந்து பாதுகாக்கும் பொறுப்பையும் இந்திய அரசுதான் ஏற்றுக் கொண்டுள்ளது.

இவ்வையோடு ஏற்படும் பிரச்சினைகளைத் தீர்த்துக் கொள்வது, புதிய முதலீடுகளுக்கான ஓபந்தங்களைப் போடுவது, திற்காசியக் கட்டமைப்பில் இருக்கும் இலங்கையை, இப்பிராந்தியத்தில் தனது மலோதிகத் தளம் ஏற்றுக் கொள்ளும் நண்பனாக வைத்துக் கொள்வது ஆகிய நோக்கங்களுக்குத் தான் இந்தியக் குழுக்கள் அடிக் கடி இலங்கைக்குச் சீனம் திரும்புகின்றன. மனமோகன் சிங் விரைவில் இலங்கைக்குச் செல்ல ஏற்பாடுகள் நடப்பெறுவதுகூட இந்த நோக்கங்களுக்காகத்தான்.

0000000000 00000000 0000000000:000 000000 0000000000!

Written by தமிழரங்கம்
Thursday, 28 July 2011 21:07 -

ஆனால், தமிழக ஓட்டுக்கட்சிகளும், தமிழகப் பத்திரிகைகளும் கட்டணி அமறைத்துக்கொண்டு, மோசடிக் பிரச்சாரத்தின் மூலம் இந்த உண்மைகளைத் தமிழக மக்களிடமிருந்து மறைத்துவிட்டு, இந்திய அரசுத் தலைநகரைப் போலக் காட்டிவிட முயலுகின்றன.

. திப்பு